

垣曲年货市集 消费帮扶亮眼

□记者 刘凯华

新春走基层

临近春节，垣曲县体育公园摇身一变，成了欢乐与希望交织的年货大集。

1月20日，垣曲县首届舜乡年货市集在一片喜庆中拉开帷幕。五彩的灯笼随风轻晃，一副副春联散发着墨香，空气中弥漫着炒瓜子、炸丸子的香气，处处洋溢着新春独有的热闹劲。

在这熙熙攘攘的年货市集里，消费帮扶福利采购专馆散发着别样魅力（右图）。专馆内，琳琅满目的农特产品被摆放得整整齐齐。垣曲香菇个个圆润厚实，像一把把撑开的小伞；木耳黑亮，仿佛是被精心打磨过的黑宝石；羊肚菌那独特的纹理，在灯光下显得格外神秘。一旁的小米色泽金黄，如同细碎的阳光，面粉细腻洁白，粉条根根晶莹剔透。这些带着泥土芬芳的年货，承载着垣曲这片土地一年的丰收，也寄托着农户们对新年满满的期待。

前来赶集的市民们走进专馆，一边挑选着心仪的年货，一边赞不绝口。“这小米看着就香，熬出来的粥肯定浓稠。”一位大爷拿着一袋小米，脸上笑开了花，“年货市集种类全，在这儿买年货不仅方便，还能帮到咱本地乡亲，真好！”李大妈



手里挑拣着香菇，嘴里念叨：“这香菇看着就新鲜，包饺子肯定香。而且支持咱本地产业，心里踏实。”吕素霞女士手里拎着历山小米和蜂蜜，兴奋地说：“过年就图个热闹和喜庆，这年货市集不仅东西全，还能做公益，我得让朋友们都来凑热闹！”她的话语里，满是对活动的认可与支持。

此次消费帮扶福利采购专馆的亮

相，巧妙地借助新春年货市集的东风，搭建起线上线下融合的展销大平台——它不仅是市民们采购年货的热门场所，更是垣曲特色农副产品的展示窗口。人们穿梭在摊位间，挑选着香菇、木耳等年货，每一笔交易，都是对乡村产业的有力支持。用这些带着家乡味道的土特产装满自家的“菜篮子”，既让家里的年夜饭更加丰盛，又为农户们带来实实在在的

收入，实现了双赢。

近年来，垣曲县在推动乡村振兴的道路上稳步迈进。从贯彻落实国家和省级相关政策，到积极引导传统产业拥抱电商，每一步都走得坚实有力。垣曲县供销社更是积极作为，牵头成立供销农产品协会，在专馆设立展销专区，减免各类费用，全力为农户和企业排忧解难。为了让垣曲的优质农产品走得更远，主办方还别出心裁地打造了“垣味臻选”直播间，开着消费帮扶直播车深入产地。在这个新春佳节，这种新颖的销售方式更是为年货市集增添了一抹别样的色彩。主播们热情洋溢地介绍着帮扶产品玉露香梨的清甜多汁、石磨面粉的醇厚口感，让屏幕前的观众也感受到垣曲年货的独特魅力。一位观看直播的网友留言说：“本来愁过年买啥年货，看了直播，被垣曲的这些特产吸引了，果断下单，就盼着尝尝这不一样的年味。”

自消费帮扶工作开展以来，垣曲县已经实现农产品销售额2.25亿元，举办56场产销对接活动。这个新年，受益的2150户农户家中，年货更加丰盛，笑容更加灿烂。在这热闹非凡的年货市集里，在这喜庆欢乐的新春氛围中，垣曲县的消费帮扶工作正持续发力，为乡村振兴注入源源不断的活力。

华曦集团为2638名一线园林工、环卫工发放饺子

运城晚报讯（记者 陶登肖）1月22日是农历腊月二十三，是我国北方传统的“小年”。当日，华曦集团举办“饺香情长·心系一线”慰问活动，为我市

2638名一线园林工、环卫工发放5276份饺子，以实际行动表达对这些城市守护者的敬意与感谢，让他们一同感受年味（下图）。



记者 茹雅 摄

园林工、环卫工是城市的“美容师”。他们精心呵护每一片绿地、每一株花草树木，让城市保持清洁美丽、舒适宜居。他们的努力，提升了城市颜值、保障了城市健康、彰显了城市文明。

“这些饺子不仅代表着感恩、关心，更象征着团圆。我们希望通过这份小小的心意，传递出对一线工作者深深的敬意。”华曦集团负责人卫华说。同时，华曦集团在活动中郑重承诺，从自身做起，爱护环境，不乱丢垃圾，守护市容市貌的美丽。集团会一如既往地关心园林工和环卫工，为他们提供力所能及的帮助，并提醒大家在工作中注意自身安全，做好自我防护。

接受慰问的园林工和环卫工们纷纷表示，这份关怀让他们倍感温暖，今后将继续为城市的美好环境贡献力量。

运城晚报讯（记者 王捷）春节临近，1月20日下午，盐湖区西城街道府西街社区在该社区新时代文明实践站广场举办“文明实践我行动·文明集市”志愿服务活动。

此次集市共设置了便民政策宣传、爱心义剪和义诊、儿童创意沙画、手绘团扇、迎新春写春联等11个服务摊位。精彩纷呈的多元化文明实践服务，吸引了居民热情参与。

现场，理发师志愿者们耐心地为居民修剪头发，精湛的手艺赢得大家一致好评。医疗志愿者们为居民测量血压、血糖，还根据每位居民的身体状况给予健康建议，并送上新年健康小贴士。垃圾分类、防火灾、防网络诈骗等政策宣传……志愿者们细心地为居民讲解如何做好垃圾分类、提高防范意识。儿童创意沙画、雕塑涂鸦、手绘团扇、扭扭棒手工制作、巧手做灯笼等活动，激发了孩子们的创造力和想象力。孩子们在志愿者的指导下，充分发挥自己的奇思妙想，创作出一件件充满童趣的作品（下图）。书法爱好者们挥毫泼墨，为居民们书写寓意吉祥的春联。一副副饱含新春祝福的春联，既增添了浓浓的喜庆氛围，也传递着社区对居民们的美好祝愿。

做了健康检查、剪了头发、拿到心仪的春联的吴奶奶喜笑颜开：“非常感谢社区和志愿者们的付出，让我感到很温暖。活动还能让我们学到知识、增强邻里之间的感情，很有意义。”

饺香暖小年 邻里情更浓

运城晚报讯（记者 王露）1月22日，盐湖区东城街道河东东街社区联合辖区各小区物业，开展了一场别开生面的“饺香暖小年·邻里共团圆”活动。

活动当天，现场充满欢声笑语。工作人员早早地进行准备，精心调制好牛肉馅料。不久，饺

子下锅，在水中翻滚着。刚出锅的饺子热气腾腾，浓郁香气迅速弥漫开来，吸引了众多居民前来。大家一边品尝美味的饺子，一边唠家常，分享着生活中的点滴趣事。现场其乐融融，欢声笑语此起彼伏，幸福的笑容洋溢在每个人脸上。

该社区相关负责人表示，此次活动让大家在繁忙的生活中放慢脚步，与邻里相聚，加深了彼此的了解与感情，增进了社区邻里间的情谊，也使居民们提前感受到浓浓的年味儿，在欢乐祥和的氛围中共同迈向充满希望的新春佳节。



盐湖区西城街道府西街社区

欢 欢 喜 喜 迎 新 春 旺